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Faanyag: C20
Teher: F4=20 kN , révid idejd.
FUtetlen belsé tér

TervezzUk meg a jeldlt helyen
a huzott rud hevederes tolddsat!

35 mm vastag heveder, M12-4.6




BME Szilardsagtani és Tartészerkezeti Tanszék Fa tartdszerkezetek
II. tablai gyakorlat — 2019.02.22. 4/2

Il. feladat
a) Ellen&rizzUk a csavarkapcsolat teherbirasat szimmetrikus teherre!
b) Ellendrizzik a csavarkapcsolat teherbirasat féloldalas teherre!

« : =
1
YO TT1T Y Sh : :
L Qa -== \l/ : i 60
Qd,/\‘:/ \é;\Gd - N N 4 . i ‘49' ‘¢' : -~
Ciy | V¥ < 200 *% i~ : | |80
N - = - — 1 1
1 T L4 4
1 1
: L |60
1 1

00, 400 200k - 00 0,100, 70 55, 90 55
L R e A o
_,1.1%51&”“] 4 db M14-5.6

G«=1,2kN Q«=2,55 kN (kézepes idotartamu)
C24, Fitetlen belsé tér

a) Szimmetrikus terhelés
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b) Aszimmetrikus terhelés
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Ill. feladat

Ellenérizzik a “C” csomopont csavarjainak teherbirasat féloldalas hoéteherre, megjelélve a
legnagyobb igénybevételld, egyben mértékadé csavart!

Mdasodfoky
parabola, fent
vizszintes érinté

N ! 1,
4l 7 7

2x4 db M24-6.6
Kétoldali acéllemez, tacs=8 mm (tompa Utkézéssel nem adddik at erd)

L

GL28c, fitott tér, Snsuly: ga=6,6 kN/m hoteher: sq=5,4 kN/m (révid idejd)
I=15,00 m h=10,00 m




